

Styrelsemöte på Allkontor/Kontor & Miljö i Borlänge

Tid: 18.30 – 20.00

§ 53 Mötets öppnande

Mötesordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 54 Godkännande av dagordning

Dagordningen gicks igenom och 1 övriga fråga anmäldes: Ny Instruktörsutbildning
Därefter godkändes dagordningen.

§ 55 Val av Justerare

Jaktansvarig valdes att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll.

§ 56 Föregående protokoll från 5 april 2022

Föregående protokoll gicks igenom. Noterades att ett datum blev fel i förslaget till kommande möten. Tisdag 9 augusti skulle det ha stått. Ändringen inför för hand i originalprotokollet.

§ 57 Rapporter

De skriftliga rapporterna gicks igenom. Överlämningen mellan den gamla och den nya ansvariga för jaktverksamheten görs under kommande vecka. Jaktansvarig informerade om att det är få anmälningar till SSRKs prov i Gagnef 21 och 22 maj och uppmanar styrelsen att hjälpa till och pusha för arrangemanget i våra sociala kanaler.

Det konstaterades att en förfrågan om hjälp under Dala Game Faire i Skog ska läggas ut på vår Facebooksida. Där ska vi också efterlysa bra bilder på arbetande hundar. Efter kontakt med arrangören konstaterades att vi inte behöver betala något för vårt deltagande på mässan.

Det föreslagna mötesschemat fastställdes.

§ 58 Nya förrådet

Inflyttning i nya förrådet beräknas ske under juni och ett kontrakt ska upprättas med uthyraren. Förrådet är utrustat med tre eluttag för frysar, men kan ev. utökas vid behov.

§ 59 Sponsringsbidrag till Viltspårslandslaget

Av de 5 startande i SSRKs viltspårslandslag till NM, som går av stapeln i Finland i år, är 4 st från Dalarna. Frågan om sponsorbidrag diskuterades och styrelsen fann att det naturligaste vore om Hs sponsrar deltagandet i det nordiska mästerskapet. Vidare konstaterades att SKK brukar ge ett bidrag till de som åker utomlands och representerar Sverige med sina hundar.

Styrelsen uppmanar viltspårsansvarig att undersöka frågan vidare och sedan återkomma till styrelsen.

§ 60 Rapport från Funktionärsträffen/Representantskapsmötet

Då ordförande inte deltar i dagens möte får vi ta informationen från representantskapsmötet vid ett senare tillfälle.

Jaktansvarig informerade om att regler och anvisningar för SSRKs jaktprov är omarbetade och han kommer att informera alla årets provledare om förändringarna. Han meddelade också att han har de nya protokollen som ska användas vid proven hemma hos sig.

Utställningsverksamhetens träff blev inställd pga för få anmälda. Viltspårsansvarig meddelade att deras funktionärsträff också blev inställd, men att man träffats i gruppen och haft ett planeringsmöte i stället.

§ 61 **Dala Game Faire Outdoormässa i Skog 27-29 maj 2022**

Utställningsansvarig och avdelningssekreteraren, som arbetar med SSRK Dalarnas deltagande i Dala Game Faire Outdoormässa, berättade att man tänker göra ett enkelt upplägg. Ett antal Posters, som beskriver vår verksamhet och vad våra hundar arbetar med, ska sättas upp på några skärmar i tältet och SSRKs informationsbroschyr finns att dela ut. De konstaterade också att det behövs fler funktionärer för bemanningen av tältet under mässtagarna.

§ 62 **Arbetsordning för avdelningsstyrelsen SSRK Dalarna**

Dokumentet "Arbetsordning för avdelningsstyrelsen SSRK Dalarna" diskuterades. Några uppdateringar har gjorts, men det återstår mer arbete.

Styrelsen beslöt att återkomma till arbetet med Arbetsordningen vid ett senare tillfälle.

Webbmaster lovade att återkomma med ett datum för en utbildning kring arbetet med att lägga gemensamma dokument i molnet.

§ 63 **Skrivelser: inkommande/ utgående post**

De skrivelser som inkommit är Veckobreven från Hs och dessa har inte föranlett någon åtgärd från styrelsens sida.

§ 64 **Hemsida och Sociala medier**

Arbetet med att göra om vår hemsida fortsätter och webbmaster meddelade att han ska göra en uppdatering med nya styrelsen.

§ 65 **Apportören**

Manusstopp för kommande nr av Apportören är 1 augusti.

§ 66 **Övriga frågor**

- Utbildningsansvarig informerade om att det är en ny Instruktörsutbildning på gång och att SSRK Dalarna får skicka 1 st deltagare dit. Utbildningen sker i februari 2023. Anmälan ska vara inne senast 30 juni 2022. Frågan väcktes om vilka ev. krav på erfarenheter som ställs för att få gå utbildningen. Utbildningsansvarig lovade att kolla upp den saken och återkomma.
- Förslag om att införskaffa en Hjärtstartare väcktes. De som var närvarande vid kvällens möte ställde sig positiva till detta förslag. Viltspårsansvarig tar fram ett beslutsunderlag som sedan skickas runt via mail för ett beslut.

§ 67 **Nästa möte**

Nästa möte blir den 20 juni, kl 18.30. Denna gång blir det ett Teamsmöte.